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RFB-2022-53 

JAIL KITCHEN EQUIPMENT – CONVECTION STEAMER AND CONVEYOR 

 

 

Issued Date 4/11/22 

 

The purpose of this addendum is to provide detailed information to all Bidders. This addendum is 

hereby included in and made part of the Contract Documents, whether or not attached thereto.  

Receipt of this Addendum must be acknowledged on the bid form.   

 

CONTENTS/RESPONSE TO QUESTIONS/REFERENCE TO ATTACHMENTS 

 

 

Please acknowledge this addendum on your bid form. 

 

Question 1: Request a photo of old appliance 
 

Answer 1:   Photo is not relevant, because we do not want to have anything like existing 

equipment. 
 

Question 2: Confirm Length and width of rollers? 
 

Answer 2: Rollers are 16 3/8” long.  Width is not available. 
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